

اعلام هزینه سرویس مدارس

گروه جامعه: کرایه پایه برای هر دانش آموز با تاکسی زیر ۱۷۰۰ تومان و با ون زیر ۱۰۰۰ تومان در روز در نظر گرفته شده است.

به گزارش وزارت آموزش و پرورش، در صورتی که مسیر رفت و برگشت از خانه به مدرسه تا ۱۰ کیلومتر باشد، کرایه پایه برای هر دانش آموز با تاکسی ماهانه ۴۴ هزار تومان و روزانه ۱۶۹۲ تومان و با ون ماهانه ۲۵ هزار تومان و روزانه ۹۶۱ تومان است. چنانچه مسیر رفت و برگشت ۱۰ تا ۱۵ کیلومتر باشد، کرایه با تاکسی ماهانه ۵۰ هزار تومان و روزانه ۱۹۳۲ تومان و با ون ماهانه ۲۸ هزار تومان و روزانه ۱۰۷۷ تومان است.

همچنین اگر مسیر رفت و برگشت دانش آموز تا ۲۰ کیلومتر باشد، هزینه آن با تاکسی ماهانه ۵۶ هزار تومان و روزانه ۲۱۵۴ تومان و با ون ماهانه ۳۰ هزار تومان و روزانه ۱۱۵۳ تومان است. براساس این جدول، در صورتی که مسیر رفت و برگشت دانش آموزی ۲۰ تا ۲۵ کیلومتر باشد، کرایه تاکسی ماهانه ۶۰ هزار تومان و روزانه ۲۳۰۷ تومان و با ون ماهانه ۳۳ هزار تومان و روزانه ۱۲۶۹ تومان است.

چنانچه مسیر رفت و برگشت ۲۵ تا ۳۰ کیلومتر باشد، کرایه تاکسی ماهانه ۶۶ هزار تومان و روزانه ۲۵۳۸ تومان و با ون ماهانه ۳۶ هزار تومان و روزانه ۱۳۸۵ تومان است.

همچنین در مسیرهای رفت و برگشت بالای ۳۰ کیلومتر نیز متناسب با کرایه‌های فوق و به صورت توافقی عمل خواهد شد، ضمن این که تعداد روزهای سرویس دهی در هر ماه ۲۶ روز محاسبه شده و در ماه‌های فروردین و مرداد نیز کرایه براساس تعداد روزهای سرویس دهی محاسبه خواهد شد.

توصیه‌هایی برای عبور دانش آموزان از خیابان
معاونت اجتماعی و فرهنگی ترافیک پلیس راهور ناجا، رعایت توصیه‌های زیر را برای عبور از عرض خیابان ضروری اعلام کرد:

۱. ابتدا باید بدانید در مواقعی که کودک همراهان است، بیش از مواقع دیگر نکات آموزشی و قوانین را رعایت کنید تا کودک بدرستی الگوبرداری کند.
۲. باید به کودک بیاورید که بهتر است از ایمن‌ترین راه برای عبور از عرض خیابان استفاده کند، محل‌هایی مانند زیرگذر، پل عبور پیاده، خطوط عابر پیاده یا هر نقطه‌ای که توسط پلیس یا گشت عبور مدارس یا مریبان و بازرسان ترافیک کنترل می‌شود.
۳. بهتر است برای عبور از عرض خیابان، همیشه محل‌هایی را انتخاب کنید که همه جا را بدون هیچ گونه مانع و محدودیتی خوب ببیند؛ به طوری که میدان دید وسیعی در اطراف داشته باشید.
۴. تا جای ممکن از بین ماشین‌های پارک شده و نقاط کور پیچ‌ها و سربالایی‌ها و سرازیری‌های تند و از میان بوته‌های کنار پیاده رو عبور نکنید.
۵. همیشه از مکانی عبور کنید که رانندگان بتوانند براحتی شما را ببینند.
۶. همیشه برای عبور از خیابان‌ها، روی لبه پیاده رو توقف کنید و در جاده‌ها در کناری بایستید که زیاد به ماشین‌ها نزدیک نباشید؛ ولی بتوانید نزدیک شدن ماشین‌ها را ببینید.
۷. لازم است که بخوبی به اطراف نگاه کنید و صداهای را خوب گوش دهید.
۸. همیشه زمانی از عرض خیابان عبور کنید که فاصله مطمئنه با وسیله نقلیه و وقت کافی را برای عبور داشته باشید.

آمارها و انتقادهای در حوزه مبارزه با مواد مخدر در کشور

چرا قاچاقچیان اعدای آزاد می‌شوند؟



گروه جامعه: بر اساس نتایج یک پژوهش، ایرانی‌ها سالانه یک هزار تن مواد مخدر مصرف می‌کنند و ۳۷ درصد معادل ۲۲۰۰ تن از مواد مخدر تولیدی افغانستان به ایران وارد می‌شود.

سررتیب دوم رضا ملکی، رئیس گروه مواد مخدر دانشگاه علوم انتظامی با ارائه گزارشی تحت عنوان «بررسی وضعیت کشت و تولید مواد مخدر در افغانستان و برآورد میزان ورود و مصرف آن در ایران» که سال ۲۰۰۶ انجام شده، در نشست هم‌اندیشی مسوولان ستاد مبارزه با مواد مخدر با اعلام این که آمارهای این گزارش از مصاحبه رو در رو با مسوولان مواد مخدر افغانستان در حد وزیر مبارزه با مواد مخدر این کشور تا مصاحبه با کشاورزان کشت‌دهنده خشخاش و عوامل قاچاق مواد مخدر در این کشور و همچنین بر اساس آمار مجامع بین‌المللی و سازمان ملل متحد، فراهم شده است، اظهار کرد: سهم مصرف و ترانزیت مواد مخدر افغانستان از ایران حدود ۳۷ درصد (۳۷۳ درصد) است که از این میان، ۱۹۶ درصد معادل ۱۲۰۰ تن مربوط به ترانزیت مواد مخدر از ایران از مسیر سنتی قدیمی بالکان به مقصد اروپا و ۱۷۳ درصد مربوط به بازار مصرف داخلی است که از این طریق، سرجمع مصرف و ترانزیت مواد مخدر تولیدی افغانستان در ایران به ۲۲۰۰ تن می‌رسد. وی با بیان این که مواد مخدر تولیدی افغانستان به نسبت ۴۰ به ۶۰ به ترتیب از ۲ مسیر پاکستان و افغانستان به ایران وارد می‌شود، افزود: البته طبق ادعای UNODC در گزارش اخیر، ۵۳ درصد تولید مواد مخدر افغانستان به ایران وارد می‌شود و از این میزان، ۳۱ درصد شامل هروئین است که البته این آمار جای تامل دارد.

۱۰۵۷ تن مصرف مواد مخدر در داخل کشور
به گزارش ایسنا ملکی همچنین عنوان کرد: بر اساس نتایج این پژوهش، یک میلیون و ۲۰۰ هزار معاد رسمی که ۳۰۰ هزار نفر آنها را معتادان هروئینی با ۱۷ تن مصرف سالانه بر حسب مصرف روزانه نیم گرم تشکیل می‌دهند و ۸۰۰ هزار معاد رفتنی در کشور وجود دارد که با احتساب مصرف سالانه ۸۸ تنی معتادان رفتنی بر حسب مصرف ۳ گرمی در هر ۱۰ روز یکبار و مصرف ۸۶۰ تن معتادان رسمی بر حسب مصرف روزانه ۷۵ گرمی، مجموع مصرف مواد مخدر داخل کشور به ۱۰۵۷ تن می‌رسد که این میزان، ۱۷۳ درصد از کل تولید مواد مخدر در افغانستان را تشکیل می‌دهد.

۱۶ درصد از ۳۷ درصد مواد مخدر ورودی به ایران کشف می‌شود
رئیس گروه مواد مخدر دانشگاه علوم انتظامی با اشاره به این که طبق آمار علمی و آزمایشگاهی و با احتساب میزان مرفین موجود در تریاک، از هر ۷ کیلوگرم تریاک، یک کیلوگرم هروئین به دست می‌آید، گفت: طبق این گزارش، حدود ۱۶ درصد از مواد مخدر ورودی به ایران معادل ۵ درصد تولید افغانستان کشف می‌شود.

ایران، رتبه اول معتادان تریاک در دنیا
سررتیب دوم ملکی بیان کرد: بالاترین میزان مصرف مواد مخدر تولیدی افغانستان در منطقه، مربوط به ایران است و این کشور دارای بیشترین جمعیت معتادان تریاک در دنیاست که نمونه آن، وقوع کشف ۹۵ درصدی از افزایش ۴۰ درصدی اسامیل به ۸۰۰ تا ۹۰۰ تن افزایش یافته و حال این پرسش مطرح می‌شود که اگر مصرف مواد مخدر یک هزار تن نیست و ۵۰۰ تن است، پس برای سایر مواد مخدر ورودی این پژوهشگر همچنین با طرح این پرسش که چرا با همه

به ایران چه اتفاقی افتاده و علاوه بر این چرا اگر در کنترل و مهار مواد مخدر در کشور موفق بوده‌ایم، قیمت مواد مخدر به جای افزایش، بشدت کاهش یافته است؟

شفاف‌سازی کنید
مسوولان ستاد مبارزه با مواد مخدر با استناد به این که آمار به روز نبوده و همچنین این آمار اعلامی با گزارش اخیر دولتی در ارزیابی وضعیت اعتیاد در کشور (RSA) ناهماهنگ است، به گزارش فوق انتقادهایی وارد کردند.

طه طاهری، جانشین دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر با تأیید انتشار نتایج پژوهش فوق از سوی رسانه‌ها، در این نشست با بیان این که ستاد مبارزه با مواد مخدر با رویکرد شفاف‌سازی که نمونه آن، برگزاری جلسات هم‌اندیشی چهارشنبه‌هاست، به نوعی به حیاط خلوت برخی اقدامات در کشور می‌پردازد تا بتواند بدون پرده، ناکامی‌ها را شفاف کند، گفت: روند طرح موضوعات شفاف‌کننده در زمینه‌هایی همچون وضعیت مواد مخدر در ایران در حال افزایش است، وی افزود: سیاست شفاف‌سازی ستاد مبارزه با مواد مخدر از این دست است که چرا با همه هزینه‌هایی که ایران در جهت مبارزه با مواد مخدر پرداخته، هنوز سوالات زیادی وجود دارد که در نگاه مردم ناکامی جلوه می‌کند. طاهری تأکید کرد: باید مشخص شود چند درصد از قاچاقچیان مواد مخدر که با حکم اعدام و حبس ابد به جرم انتقال تازّه‌های بالای مواد مخدر و معتاد کردن جوانان این کشور بدون اجرای حکم، پراحتی آزاد شده‌اند و در مقابل، رای چند درصد از این افراد اجرا شده است؟ وی ادامه داد: باید مشخص شود چه اشکالاتی بر سر اجرای قوانین وجود دارد و چه دست‌هایی نمی‌گذارد که این قوانین به اجرا درآید.

طاهری همچنین با بیان این که مهم نیست که ۱۲ میلیون معاد در کشور وجود دارد یا ۷۰۰ هزار نفر خاطر نشان کرد: مهم این است که اعتیاد در ایران، خامناسوز و ریشه‌کن‌کننده است و ما به عنوان مسوولان کشور باید پاسخگو باشیم که رک‌گویی و طرح اشکالات در این زمینه اولین اقدام باید باشد. جانشین دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر همچنین در جهت برنامه‌های ایران برای مهار اعتیاد، از کاهش ۲۰ درصدی جمعیت معتادان کشور و همچنین افزایش ۸۰ درصدی معتادان تحت درمان ظرف ۵ سال آینده یعنی تا پایان برنامه پنج‌م‌تعهه خبر داد.

گفتنی است، آمار یکپوزار تنی مصرف مواد مخدر داخل کشور مورد انتقاد حمید صرامی، سرپرست گروه مشاوران ستاد مبارزه با مواد مخدر تحت این عنوان که مصرف مواد مخدر داخل کشور طبق آخرین آمار، ۵۸۰ تن است، قرار گرفت. علاوه بر این، صدر بودن تریاک در جدول مواد مخدر مصرفی در داخل و همچنین ورود حدود ۳۷۳ درصد از تولید مواد مخدر افغانستان به ایران نیز با انتقاد سعید صفاتیان، مدیر کل درمان و بازپروری ستاد مبارزه با مواد مخدر روبه‌رو شد و گفت: الگوی مصرف مواد مخدر در کشور تغییر کرده و به سمت مصرف مواد مخدری همچون کراک گرایش پیدا کرده است و علاوه بر این، ورود حجم بالای مواد مخدر به کشور، الزاما به معنای مصرف آن در کشور نیست و ممکن است به دلیل ارزش افزوده بالای آن، به ترکیه ترانزیت و در آنجا فرآوری شود.

امروز، زمان اعلام نتایج آزمون کارشناسی ارشد پیام نور

گروه جامعه: نتایج آزمون فراگیر کارشناسی ارشد دانشگاه پیام نور امروز اعلام می‌شود. معاون سازمان سنجش به ایسنا گفت: نتایج آزمون فراگیر کارشناسی ارشد دانشگاه پیام نور بعدازظهر امروز از طریق سایت اینترنتی سازمان سنجش به نشانی www.sanjesh.org در اختیار داوطلبان قرار می‌گیرد. وی با بیان این که زمان اعلام نتایج آزمون فراگیر کارشناسی ارشد دانشگاه پیام نور امروز مشخص می‌شود، افزود: آزمون دوره‌های فراگیر کارشناسی ارشد دانشگاه پیام نور در ۱۶ گروه امتحانی و ۱۷۹ شهرستان و آزمون دوره‌های فراگیر کارشناسی ارشد دانشگاه پیام نور در ۵۲ کدرشته امتحانی و ۳۱ شهرستان، ۲۵ مرداد برگزار شد.

وی با بیان این که ۱۰۸ هزار و ۵۰۶ نفر برای شرکت در آزمون دوره‌های فراگیر کارشناسی ارشد پیام نور ثبت‌نام کردند، اظهار کرد: ۱۹۳ هزار و ۲۸۷ نفر نیز برای شرکت در آزمون کارشناسی دوره‌های فراگیر ثبت‌نام کردند.

کاهش آمار مرگ‌ومیرهای ناشی از تصادفات رانندگی

گروه جامعه: فرمانده پلیس راه کشور با اشاره به کاهش ۲۴ درصدی شدت تصادفات در کشور گفت: بر اساس آمارهای پزشکی قانونی، کشته‌های تصادفات در ایران ۱۷ درصد کاهش از حدود ۲۷ هزار نفر در سال ۸۵ به ۲۲ هزار نفر در سال جاری کاهش یافته است. سرهنگ علیرضا اسماعیلی به ایسنا گفت: آمارها نشان می‌دهد همچنین در سال گذشته ۳۱ هزار و ۳۲۴ نفر در تصادفات کمتر مجروح شدند که این رقم معادل ۱۷۳ درصد کاهش مجروح‌بودی با اشاره به این که

فقره تصادفات در کشور در سال گذشته بیش از ۱۷ درصد کاهش داشته است، تصریح کرد: شدت تصادفات جرحی در کشور نیز در این مدت ۲۲۲ درصد کاهش داشته است. فرمانده پلیس راه کشور به میزان مرگ‌ومیر ناشی از حوادث رانندگی در هر ۱۰ هزار وسیله نقلیه اشاره کرد و گفت: آمارها نشان می‌دهد میزان مرگ‌ومیر ناشی از حوادث رانندگی در هر ۱۰ هزار دستگاه وسیله نقلیه در سال ۸۵ حدود ۳۱۵ نفر بوده که این رقم در سال ۸۶ به ۲۳ نفر کاهش یافت. همچنین تعداد مجروحان از ۳۱۷ نفر در ۱۰ هزار وسیله نقلیه در سال ۸۵ به ۲۲۵ نفر کاهش یافت. به این ترتیب باید گفت تعداد کشته‌ها به ازای هر ۱۰ هزار وسیله نقلیه ۸۵ نفر (معادل ۲۶۹ درصد) و تعداد مجروحان ۷۲ نفر (معادل ۲۲۷ درصد) کاهش یافته است.

وی با بیان این که در حال حاضر ۹ میلیون خودرو و ۷ میلیون موتورسیکلت فعال در کشور وجود دارد، گفت: آمارها نشان می‌دهد علی‌رغم رشد سالانه ۱۷ درصدی وسایل نقلیه و اختلاف ۱۵۵ درصدی تناسب راه با وسیله نقلیه، طی ۱۰ سال گذشته وضعیت رانندگی در ایران حدود ۲۰ تا ۳۰ درصد بهبود یافته است. فرمانده پلیس راه کشور با اشاره به این که روزانه ۱۹۶ میلیون سفر به مسافت حداقل ۱۰۰ کیلومتر در کشور انجام می‌شود، گفت: آمارها نشانگر آن است که میزان سفر در کشور ۷ برابر کشورهای توسعه‌یافته است. وی در خصوص اقدامات جدید به منظور تشدید برخورد رانندگان متخلف گفت: بر این اساس محرومیت رانندگان اتوبوس مقصر در حوادث رانندگی از ۲ ماه به ۵ سال افزایش یافته است.

فرمانده پلیس راه کشور در عین حال از برنامه‌های جدید پلیس برای جلوگیری از خستگی و خواب‌آلودگی رانندگان ناوگان بار و مسافر خبر داد و تصریح کرد: این برنامه‌ها تدوین شده که بزودی با هماهنگی سازمان راهداری به اجرا درمی‌آید که به این ترتیب پیش‌بینی می‌شود با اجرای آنها شاهد کاهش قابل توجه تصادفات ناشی از خستگی و خواب‌آلودگی رانندگان ناوگان عمومی باشیم.

آلودگی هوای تهران در وضعیت هشدار

می‌دهد و وضعیت اصلا مناسب نیست، به شکلی که میزان آلاینده سرطنازای بنزن در تهران بین ۲ تا ۵ برابر استاندارد سازمان بهداشت جهانی و بیش از ۱۰ برابر استاندارد اتحادیه اروپا و ژاپن است. مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران با تأکید بر این که سرطنازای بنزن در دنیا به اثبات رسیده است، افزود: این ماده برای افزایش عدد اکتان و بهسوزی بنزین اضافه می‌شود که علت اصلی افزایش میزان این آلاینده بخارات بنزین و ترافیک است.

گروه جامعه: در حالی که مهرماه و یازگشایی مدارس نزدیک می‌شود که کارشناسان مسوولان با پیش‌بینی افزایش آلودگی هوای پایتخت اعلام کردند میزان آلاینده سرطنازای شناخته‌شده بنزن در هوای پایتخت بیش از ۱۰ برابر استانداردهای اتحادیه اروپا است. یوسف‌رشیدی، مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران در آستانه یازگشایی مدارس در این خصوص به ایسنا گفت: اندازه‌گیری هیدروکربن‌های خاص در هوای تهران نشان

حق با شماس است

نان بربری فقط کنجدی!

یک شهرنود: در محله باغستان واقع در شهرک صادقیه، مغازه نانوائی بربری است که فقط نان کنجدی پخت می‌کند و از پخت نان بربری ساده به خاطر کم قیمت بودن آن می‌پرهیزد، از شورای آرد و نان تقاضای رسیدگی دارم. **یک فرهنگی از ردیل:** حق التدریسی هستم که ۸ سال با حقوق کم و بدون سرپرست خانواده امراز معاش می‌کنم. از وزارت آموزش و پرورش درخواست دارم نسبت به آینده معلمان حق التدریس، اقدامی جدی‌تر به عمل آورد.

ملکوتی از خمینی شرافصهان: مدت ۲۰ روز است تنها پمپ گاز خمینی شهر اصفهان به دلیل نقص فنی (برق) خراب است. از مسوولان اداره گاز درخواست تعمیر این پمپ گاز را دارم.

منصور کریمی از دورود: خطوط تلفن همراه پس از افطار بسیار مشغول می‌شود به گونه‌ای که اکثر پیامک‌های ارسالی از سوی مشترکان، غیرقابل دریافت می‌شود. از شرکت مخابرات درخواست رسیدگی دارم.

یک شهروند از محمدشهر کرج: یکی از کارگران شهرداری هستم که به صورت روزمزد کار می‌کنم. از یک سال پیش قرار بر این بود که شهر دارای با این قشر، قرارداد کاری ببندد ولی تا الان بجز وعده و وعید چیزی شنیده‌ایم.

داوود غلامی از گیلان: چرا اکنون کارکنان پیمانای شرکت نفت، بن ماه رمضان به دستشان نرسیده است؟

بهزاد لطیفی از شهریار: به این که برخی اقشار جامعه در حال دریافت دومین مرحله سود سهام عدالت هستند، بسیاری موفق به نام‌نویسی و سهامدار شدن نیز نشده‌اند.

یک هموطن: سرانجام نظام هماهنگ پرداخت حقوق به کجا کشیده شد؟ چرا اضافه‌کار ناچیز مدیران و معاونان هنرستان‌ها در استان خوزستان پرداخت نشده است؟

اخباری از شیروان: ۳۰ روز است کارت سوخت تاکسی‌ام مفقود شده است؛ ولی به هر جا که برای صدور کارت اعمتی مراجعه کرده‌ام، نتیجه نداده است.

کمی از خرمنشهر: ۱۵ روز پیش یکی از اقوام فوت کرد و وی را در ۳ سردخانه بردیم؛ ولی تمامی این سردخانه‌ها خراب بودند و بناچار مجبور شدیم جسد را به منزل ببریم و زیر کوبلر گازی قرار دهیم تا بعدازظهر تشییع جنازه انجام شود. سوالم از مسوولان این است که با توجه به این که مشابه این اتفاق ۶ ماه پیش هم رخ داد، چرا جهت حل این مشکل هیچ اقدامی صورت نگرفته است؟

همتی از همدان: چند روز پیش، یک بسته پتیر... خریداری کردم که در کعب متوجه شدم ۵۰ گرم از وزن آن پتیر، کمتر از چیزی است که روی بسته قید شده است، مسوولان رسیدگی کنند.

علیرضا حسینی: چرا لایحه لغو مجازات اطفال پس از گذشت ۵ سال، هنوز مسکوت مانده، چه کسی متولی آن است؟

یک هموطن: پس از هر تماس با شماره تلفن ۱۲۴ شکایات، آنها اظهار می‌کنند که هیچ پاسخی ندارند و فقط کد پیگیری می‌دهند، ولی این کدها نیز عملاً راهگشایی مشکلات مردم نیستند و پس از بارها تماس، هیچ کس پاسخ شفافی به تماس گیرندگان نمی‌دهد.

احمد غفاری: پس از ۳ سال دوندگی برای اسقاط خودرو، خودروی رو‌آبه من تحویل داده‌اند که قیمت آن یک میلیون تومان از بازار آزاد گران‌تر است، این مجازات برای چه بود؟ **محمدی از ساری:** در طرح وام خودروی بانک ملت، مشتری هیچ گونه حق انتخابی در تعیین خودروی خود ندارد. **شاملو از بندر امام خمینی:** چندی پیش قبض برق منزلم را از طریق عابربانک پرداخت کرده و رسید دریافت کردم، ولی شرکت برق به این کار من ایراد گرفته و آن را مردود اعلام کرده است. براساسی اگر این چنین است چرا پرداخت قبوض از طریق عابربانک قابل قبول اعلام شد؟

در پی درج پیامی مورخ ۷ خرداد ماه درخصوص شهریه دبیرستان غیرانتفاعی.... (در منطقه ۴ آموزش و پرورش) روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش شهر تهران با ارسال دورنگاری اعلام کرد: در این مرکز پیش‌دانشگاهی میزان شهریه به طور قطعی اعلام نشده است و براساس مجوز منطقه، میزان شهریه به اولیای محترم ابلاغ خواهد شد، در ضمن موضوع از سوی دایره ارزیابی عملکرد منطقه در حال پیگیری است.

همچنین این روابط عمومی در پاسخ به پیام تاریخ ۳۰ اردیبهشت ماه درباره شهریه مدرسه غیرانتفاعی واقع در منطقه ۳ اعلام کرد: دبیرستان غیرانتفاعی... یک ماه پیش مبادرت به دریافت شهریه‌ای بالای از نرخ مصوب کرده بود، ضمن تذکر کتبی و با درج در پرونده، به مدیریت دبیرستان، رعایت قوانین و مقررات یادآوری شد. لذا پس از بررسی مجدد، مورد مشاوهی از این آموزشگاه مشاهده نشده است.

info@jamejamonline.ir / ۲۲۲۶۲۱۴۲

رنگ آسمان

گردوغبار کم می‌شود

دیروز، در بیشتر مناطق میهن روز آرامی بود و این آرامی حداقل تا اواسط هفته ادامه می‌یابد. فقط طی این مدت در مناطق مرتفع شمال غرب، زاگرس جنوبی و جنوب شرق، احتمال رگبارهای بارانکده وجود دارد. طبق آخرین نقشه‌ها نیز از میزان گردوغبار در مناطق جنوبی و جنوب غربی کاسته خواهد شد. ساعات آینده، آسمان تهران صاف تا قسمتی ابری است. درجه حرارت تهران در گرم‌ترین ساعات به ۲۳ و در خنک‌ترین ساعات به ۲۳ درجه می‌رسد. هفته خوبی پیش رو داشته باشید.

حلولای خرمایی

مواد لازم: آرد گندم: ۳۵۰ گرم، خرما: ۵۰۰ گرم، روغن جامد: یک پیمانه، دارچین: یک قاشق چایخوری، بود پسته و نارگیل: مقداری. **طرز تهیه:** آرد گندم را کمی نقت می‌دهیم تا بوی خامی آن از بین برود، سپس آرد را الکی می‌کنیم و همراه با روغن در تابه نقت می‌دهیم و کمی هم می‌زیم تا آرد طلایی رنگ شود. سپس از روی حرارت برداشته خرمای چرخ شده و دارچین را اضافه می‌کنیم و خوب به هم می‌زنیم. دوباره روی حرارت قرار می‌دهیم تا کاملاً نرم و یکدست شود. سپس از روی حرارت برمی‌داریم و در سینی چرب شده به قطر یک سانتی متر می‌ریزیم تا خنک شود. سپس به شکل لوزی برش می‌زنیم. وی را را با بود پسته و بادام نرین می‌کنیم.

شهریوند گرامی با ۱۸۸۳

از طریق نزدیکترین دفتر نمایندگی نیازهای روزانه خود را در نیازمندیهای پرتیراژترین روزنامه کشور در تمام نقاط استان تهران جستجو کنید.

دفاتر فعال جذب آگهی

نمایندگی آفیس‌پسته	۳۳۸۱۶۶-۲
نمایندگی آفیس‌کابل	۶۶۹۲۱۲۷۲
نمایندگی آفیس‌کرج	۴۴۲۸۵۵۲۱-۲
نمایندگی بهار آزادی	۶۶۴۰۰۸۸۳
نمایندگی بهار آزادی	۶۶۹۱۵۱۴۲-۲
نمایندگی تهرانیان	۵۳۲۲۶۲۸-۲۰
نمایندگی تهران‌نیاز	۷۷۲۲۱۱-۱۱
نمایندگی شایگان	۴۴۲۸۸۲۶۱
نمایندگی آزاد	۶۶-۲۲۲۷۳
نمایندگی نصرت‌نظام	۶۶۹۷۱۲۱۶-۱۷
نمایندگی آسار	۷۷۹۵۰۵۶۰
دفتر تبریز	۸۸۲۲۰۲۶۸
نیازمندی روزانه	۵۵۰۷۸۵۸۷
نیامندی میزداماد	۲۲۲۲۴۲۵
نیامندی مولی	۵۵۱۶۳۸۱۸-۱۱
نیامندی آفریت	۸۸۸۸۲۸۳۱
نیامندی بهارکشف	۶۶۶۶۳۲۲۷
نیامندی سلامت‌آباد	۲۲۲۷۱۶۶۹
نیامندی آفریت	۳۳۹۱۱۹۸۶
نیامندی شهرت‌منطقه	۸۸۲۱۷۵۸۵
نیامندی آفریت	۸۸۵۵۳۴۹۱
نیامندی شاد	۵۵۹۷۲۶۰۶

نیازمندی‌های

ج.ا.م.ج

بذیرش دفتر مرکزی ۴۰-۸۸۳۳۸۳۳۴